TELJES SZINTTERULET: 931,54 m?

Koztéri jelleg(i feliletek: 739,1 m?
- ebbol fedett-nyitott terek: 62,53 m?
JEpilet” jelleq(i brutté alapterilet; 192,45 m? (20,66%)
- ebbdl hasznos alapterilet: 164,60 m?
\ HELYISEGLISTA:
\ 26. elétér csiszolt beton 21,34 m?
27. fogyaszto tér csiszolt beton 11,11 m?
28. kiszolgalé tér csiszolt beton 7,56 m?
o 29. el6készitd keramia 6,87 m?
30. raktar keramia 3,98 m?
31. elétér keramia 4,95 m?
32. férfiWC keramia 2,20 m?
33.n6i WC keramia 2,18 m?
19. lift-tér 4,40 m?
OSSZESEN: 164,60 m?
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